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Tanévnyitó Túratalálkozó kiírása 
 

A Budapesti Diáksport Szövetség Diáktúra Bizottsága és a Budapesti Természetbarát 

Sportszövetség Ifjúsági Bizottsága által a 2022-23 tanévre tervezett eseménynaptárában 

szereplő  

Tanévnyitó-túratalálkozóját 

2022. szeptember 24-én (szombaton) 

rendezi meg a Börzsöny-hegységben, Zebegény, Nagymaros térségében.  

A túratalálkozón bármely általános és középiskola természetjáró csapatára, egyéni diák vagy 

felnőtt túrázójára, családokra számítunk. 

 

INDÍTÁS: 9 és 10 óra között Zebegény MÁV állomás mögötti parkban, folyamatosan a 

jelentkezések sorrendjében. 

MEGKÖZELÍTHETŐ: Bp. Nyugati pu-ról 8.08, 8.40és 9.08-kor induló vonatokkal 

CÉL: Nagymaroson, a Templom téren, a Nagymaros-Visegrád vasútállomásnál.  

Hazautazás vonattal Nagymarosról minden óra 12'-kor,  + 13.40, és 15.40 

TÁV: kb.7,5 km, menetidő a szintkülönbségek (fel 410m, le 410m) miatt 3-4 óra 

LEÍRÁS: A csapatok az indítóban, a felkeresendő megfigyelési és ellenőrző pontokat 

ábrázoló (fekete-fehér) térképmásolatot kapnak. A túra útvonalán ezeket a  pontokat kell 

felkeresni, ill. a kérdésre válaszolni.. Az ellenőrző állomásokat piros-fehér bója jelzi. 

ÚTVONAL: Zebegény vá -sárga∆ - Kálvária-domb - sárgaƆ - Koós Károly kilátó - 

sárgaƆ, sárga sáv, majd csak a sárga sáv -Világos-tér - sárga és kék sáv együtt- Hegyes-

tető (Julianus kilátó)- sárga és kék sáv - Szent Mihály-nyereg - csak a kék sáv (keskeny 

libasoros út, - túrabot szükséges lehet) - Nagymaros 

SZÜKSÉGES FELSZERELÉS: Börzsöny –hegység turistatérkép, íróeszköz a túrázáshoz 

alkalmas öltözet, túracipő (bakancs), esőkabát, víz, túrabot  

TUDNIVALÓK: a CÉL legfeljebb 15.00 óráig fogadja a résztvevőket. A verseny km-e 

hármas szorzóval beszámít az iskolák közötti éves pontversenybe, valamint a Budapest 

Diáktúrázója egyéni pontversenybe, ehhez az igazoló lapot a célban lehet kérni. 

 

A részvételi szándékról ( a csapatok kb. számáról) előzetes jelentkezést kérünk. 

   

 

Budapest, 2022. szeptember 10.. 

 

 

       Tötösné Gados Zsuzsanna  

        Ifjúsági és Diáktúra Bizottság vezetője  


